
ČEZ, a. s.   /   Seznam finančních darů za rok 2019

Rozdělení přímých finančních darů ČEZ, a. s., podle oblastí

Oblast mil. Kč %

 infrastruktura obcí a rozvoj regionů 34,6 46,5

 kultura a životní prostředí 2,8 3,8

 školství, věda, péče o mládež 1,8 2,4

 sport 8,4 11,3

 potřební a postižení 26,8 36,0

 Celkem 74,4 100,0
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Seznam finančních darů za rok 2019 – ČEZ, a. s.

Subjekt Předmět daru

AC ROSE, z.s. Soustředění mládežnických reprezentací ve futsale v Kadani

AVZO TSČ ČR Teplice hrad Doubravka p.s. Činnost technických kroužků pro děti a mládež

AVZO TSČ ČR Teplice hrad Doubravka p.s. Obnova venkovního zábradlí nádvoří hradu Doubravka

Česká společnost pro energetiku, z.s. Náklady spojené s vydáním knihy „Česká energetika před propastí…?“

ČEZ Cyklo Team Tábor, z.s. Podpora činnosti cyklistického týmu v roce 2019

Dámský házenkářský klub Baník Most z.s. Podpora družstva starších žákyň DHK Baník Most

Dětský domov, Základní škola praktická,  
praktická škola a školní jídelna Dlažkovice 

Elektromobil + dobíjecí stanice

Domov dětí a školní jídelna Česká Kamenice Elektromobil + dobíjecí stanice

Domov dětí a školní jídelna Hora sv.Kateřiny Elektromobil + dobíjecí stanice

Domov dětí a školní jídelna Chomutov Elektromobil + dobíjecí stanice

Domov dětí a školní jídelna Krásná Lípa Elektromobil + dobíjecí stanice

Domov dětí a školní jídelna Krupka Elektromobil + dobíjecí stanice

Domov dětí a školní jídelna Lipová u Šluknova Elektromobil + dobíjecí stanice

Domov dětí a školní jídelna Litoměřice Elektromobil + dobíjecí stanice

Domov dětí a školní jídelna Mašťov Elektromobil + dobíjecí stanice

Domov dětí a školní jídelna Most, K.H.Borovského Elektromobil + dobíjecí stanice

Domov dětí a školní jídelna Tisá Elektromobil + dobíjecí stanice

Domov dětí a školní jídelna Tuchlov Elektromobil + dobíjecí stanice

Domov dětí a školní jídelna Ústí n.L., Špálova Elektromobil + dobíjecí stanice

Domov dětí a školní jídelna Ústí n.L., Truhlářova Elektromobil + dobíjecí stanice

Domov dětí Vysoká Pec Elektromobil + dobíjecí stanice

Domov dětí, Základní škola, Střední škola Duchcov Elektromobil + dobíjecí stanice

Domov dětí, Základní škola, Střední škola Žatec Elektromobil + dobíjecí stanice

Domov pro osoby se zdravotním postižením Brtníky Elektromobil + dobíjecí stanice

Domov pro seniory Šluknov – Krásná Lípa Elektromobil + dobíjecí stanice

Domovy pro osoby se zdravotním postižením Ústí nad Labem Elektromobil + dobíjecí stanice

Domovy sociálních služeb Háj a Nová Ves Elektromobil + dobíjecí stanice

Domovy sociálních služeb Kadaň a Mašťov Elektromobil + dobíjecí stanice

Domovy sociálních služeb Litvínov, příspěvková organizace Elektromobil 

Energoregion 2020 Provozní náklady spojené s aktivitami jaderných regionů ČR

Equipark o.p.s. Zlepšení prostředí a zvýšení bezpečnosti pro sociálně slabé a zdravotně postižené děti

Evropský informační projekt, z. ú. Návrat k přirozenosti: Jak konkrétně ochránit krajinu před suchem

HC České Budějovice, z.s. Činnost HC Motor 2019

Hluboká Baseball & Softball Club z.s. 25 let hlubockého baseballu

Horní hrad, o.p.s. Záchrana a obnova hradu a zámku Horní hrad – zbudování sociálního zázemí WC a sprch

Jihočeská centrála cestovního ruchu, p.o. Jižní Čechy hostem v Linci

Jihočeská záchranná brigáda kynologů Podpora aktivity při výcviku záchranářských psů



Subjekt Předmět daru

Klub cyklistů Slavia Praha z.s. Velká cena Temelína

Město Bílina Nákup asistenčního psa

Město Duchcov Výstražné osvětlení vozovky LED na přechodech pro chodce u ZŠ

Město Kadaň Studie proveditelnosti na odstranění závadných látek z lagun Prunéřov

Město Ledvice Komunální technika

Město Nový Knín Herní prvky pro ZŠ Nový Knín

Město Trmice Město Trmice – podpora regionu 2019

Město Týn nad Vltavou Realizace stavebních akcí ve městě Týn nad Vltavou

Město Vejprty Vejprty v pohybu

Město Vejprty Dětský svět – interiérové hřiště Vejprty

Město Výsluní Výstavba 3 bytů pro seniory v bývalé škole

Městské divadlo Žatec Žatecká dočesná 2019 (62. ročník slavností chmele)

Městys Mohelno Oprava místních komunikací; Projektová dokumentace; Oprava střechy MŠ

Nadace ČEZ Projekty Nadace ČEZ v roce 2019

Občanské sdružení pro podporu animovaného filmu Anifilm 2019 – mezinárodní filmový festival animovaných filmů Třeboň

Občanské sdružení VIOLINO Profesní dialog uvnitř odborné energetické obce, odborné vzdělávání neenergetické veřejnosti;  
Podpora odborného cyklu přednášek a seminářů o decentralizované energetice

Obec Břvany Letní slavnosti a výročí obce 900 let

Obec Bžany Parkurové hřiště

Obec Černvír Doplnění a úprava historických krojů

Obec Drahonín Úprava veřejného prostranství a čekárny obce

Obec Dříteň Rekonstrukce historické budovy zámku

Obec Dukovany Optická kabelová síť obce Dukovany – II. etapa; Zakoupení malotraktoru;  
Projektová dokumentace – Obecní úřad s centrem obchodu a služeb v Dukovanech

Obec Horní Dubňany Realizace stavebních akcí v obci Horní Dubňany

Obec Hrobčice Hasičská zbrojnice Hrobčice

Obec Kostomlaty pod Milešovkou Podpora výuky v ZŠ a MŠ Kostomlaty pod Milešovkou

Obec Málkov Realizace stavebních akcí v obci 

Obec Měděnec Oprava a rekonstrukce VO v obci Měděnec

Obec Milasín Modernizace vybavení prostor pro společenské události v obci Milasín

obec Olešník Udržovací práce venkovního rekreačního bazénu

Obec Rešice Realizace stavebních akcí v obci Slavětice

Obec Rouchovany Projektová příprava investic a výkupy pozemků pro stavbu RD v Rouchovanech

Obec Rožná Oslavy výročí 670 let obce Rožná a 140. výročí založení SDH Rožná

Obec Sejřek Oprava střechy na budově obecního úřadu v obci Sejřek

Obec Slavětice Realizace stavebních akcí v obci Rešice

Obec Střítež Nákup obecního traktoru a komunální techniky

Obec Světec Rekonstrukce autobusových zastávek

Obec Temelín Rekonstrukce budovy obecního úřadu

Obec Věžná Rekonstrukce hlavní stanice a vedení kabelové televize v obci Věžná

Obec Všemyslice Stavební úpravy kulturního domu v Bohunicích

PARAHELP z.s. Hranice handicapu 3

Paraklub Most, spolek Otevřené Mistrovství České republiky v parašutismu

Sdružení pro podporu cestovního ruchu na Novohradsku z.s. Jihočeský jazzový festival ČEZ 2019

SH – ČMS – SDH Slavětín Vybavení klubovny mladých hasičů + nákup AED defibrilátoru

SK Dynamo České Budějovice akademie, z.s. Podpora fotbalové akademie

SK Dynamo České Budějovice akademie, z.s. Podpora fotbalové akademie

SK Kadaň Sportovní činnost 2019

Spolek Hokejový klub Klášterec nad Ohří Činnost mládežnických mužstev v roce 2019

Sportklub Lomazice 38. ročník jachetního pohárového závodu oplachtěných plováků – NECHRANICKÁ BUCHTA

Statutární město Most Mostecká slavnost 2019

Statutární město Most Malá technická univerzita

Statutární město Teplice Slavnostní zahájení lázeňské sezony 2019 Teplice

Svatý Florián – Dobrovolní hasiči roku, z. s. Anketa Dobrovolní hasiči roku 2019

TJ Dynamo České Budějovice, z.s. Podpora nohejbalového oddílu se zaměřením na mládež v roce 2019

TJ Karate České Budějovice z.s. Podpora závodníků pro přípravu a kvalifikaci na Olympijské hry 2020

TJ Vodní sporty Kadaň, z.s. Nákup kajaků

TOJIMOTO team, z.s. Podpora motocyklového sportu – Trial

Ústecko-zakarpatská agentura, z. s. České dny v Zakarpatí 2019

Vysoké učení technické v Brně,  
Fakulta elektrotechniky a komunikačních technologií 

ABAF 20th – Advanced Batteries, Accumulators and Fuel Cells

Záchranáři Žatec, z.s. Obnova vozového parku

Základní škola Bílá cesta Teplice, Verdunská 2958 Celostátní kolo soutěže Mladý programátor 2019
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